



Občina Laško

Mestna ulica 2, 3270 Laško

OBČINSKA UPRAVA

Številka: 032-16/2024

Datum: 19. 2. 2025

OBČINSKI SVET LAŠKO

**ZADEVA: ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE OBČINSKEGA SVETA LAŠKO,
ki so bili podani na 15. seji dne 18. 12. 2024**

Vprašanje:

Matjaž Piki (SLS) je vprašal glede protipoplavne varnosti ob Sevenškem grabnu.

Odgovor:

V zvezi s Sevenškim grabnom je bila v preteklosti narejena zasnova in projektne rešitve za ureditev vodnogospodarskih ureditev. Rešitve so zajemale izvedbo zadrževalnika in oblogo brežin potoka. Zadrževalnik je umeščen na zemljišča v solasti večjega števila solastnikov. Soglasja lastnikov še niso bila pridobljena.

Izjemno zahtevna in kompleksna je problematika z enim izmed lastnikov zemljišč.

Že več let se izvajajo aktivnosti (Geodetski zavod Celje) za uskladitve glede poteka meje z lastnikom in občino. Pred letom dni je starejši lastnik umrl, sedaj aktivnosti potekajo z dedičem.

Kljub temu je občina v letošnjem letu projekt izboljšanja poplavne varnosti na Sevenškem grabnu vključila v pripravo planov Direkcije RS za vode za izvedbo vzdrževalnih in sanacijskih del na vodotokih. Po ureditvi medsebojnih razmerij med lastniki si bomo prizadevali za čim prejšnjo realizacijo projekta v sodelovanju z DRSV.

Odgovor pripravil:

Luka Picej,

vodja Režijskega obrata

Pobuda:

Matjaž Piki (SLS) je podal pobudo, da se pripravi poročilo o realizaciji plana obnove cest v letu 2024;

Odgovor:

Poročilo je pripravilo JP Komunala Laško in se nahaja v prilogi.

Odgovor pripravila:

Andreja Leskovšek,

višja svetovalka za okolje in prostor

Pobuda:

Matjaž Piki (SLS) je podal pobudo, da se pripravi poročilo o izvedbi aktivnosti na postavki Izboljšanje prometne varnosti za leto 2024;

Odgovor:

Iz postavke 07105 v planirani višini 30.250,00 EUR so se v letu 2024 pokrivali stroški rednih vzdrževalnih del, ki so zajemali postavitev prometne signalizacije, merilca hitrosti, namestitve transparenta in panojev "Varna pot v šolo". Stroški izvedenih del so znašali 14.862,72 EUR.

Odgovor pripravila:

Ljubica Vižintin,

višja svetovalka za višja svetovalka za infrastrukturo in ceste

Pobuda:

Matjaž Piki (SLS) je ponovno podal pobudo o pravilni namestitvi prometnega znaka za prepoved avtobusnega prometa pri KZ Laščanka.

Odgovor:

Konec leta 2024 smo prejeli odgovor DRSI-ja glede premestitve znaka. Strokovne službe občine in komunale so zavzele stališče, da je prestavitev prometnega znaka nepotrebna, ker ni bilo ugotovljenih težav zaradi napačnega zavijanja avtobusov iz glavne ceste na javno pot. Lokalnim prevoznikom javnega avtobusnega prometa je dosedanja prometna signalizacija poznana.

Odgovor pripravil:

Luka Picej,

vodja Režijskega obrata

Vprašanje:

Matjaž Piki (SLS) je vprašal, kdo je zadolžen za izvajanje postavke Prometna turistična signalizacija?

Odgovor:

Za izvajanje postavke Prometna turistična signalizacija sta zadolžena Luka Picej in Špela Gobec.

Odgovor pripravil:

Luka Picej,

vodja Režijskega obrata

Vprašanje:

Matjaž Piki (SLS) je vprašal glede čiščenja potoka Rečica pri Termani (kdaj in kdo? veliko je naplavin, zadrževalnik je poln);

Odgovor:

Pretočnost struge Rečice je zagotovljena.

Na tej lokaciji je v letošnjem letu predviden pričetek izvedbe ukrepov za izboljšanje poplavne varnosti za celotno območje spodnjega toka Rečice. Čiščenje je predvideno v sklopu izvedbe protipoplavnih ukrepov.

Če bodo napovedane povečane padavine, bomo naročili urgentno praznjenje zadrževalnika še pred pričetkom izvajanja protipoplavnih ukrepov.

Odgovor pripravil:

Luka Picej,

vodja Režijskega obrata

Vprašanje:

Janko Cesar (SLS) je vprašal: krajan Šmiklavža so na občino posredovali idejno zasnovo za izgradnjo nove mrliške vežice – ali so in kdaj so predvideni nadaljnji postopki za izvedbo tega projekta?

Odgovor:

Nadaljnji postopki za izvedbo projekta so predvideni po ureditvi rekonstrukciji vežice v Rimskih Toplicah.

Odgovor pripravil/a:

Petra Lešek,
strokovna sodelavka

Vprašanje:

Štefanija Pavčnik (SDS) je vprašala: v Rimskih Toplicah so že eno leto brez zobozdravnika – kakšne aktivnosti se vodijo v zvezi s tem?

Odgovor:

Zobozdravnikov v Sloveniji občutno primanjkuje in občina Laško v tem pogledu ni nič drugačna od ostalih občin. Zdravstveni dom Laško ima že od 14. 4. 2022 dalje objavljen stalni javni razpis za delovno mesto zobozdravnika. Razpis vedno znova ponavljamo. Dodatnega zobozdravnika smo torej iskali že pred odhodom zobozdravnice iz ambulate Rimske Toplice. V zadnjem letu smo si še aktivneje prizadevali za pridobitev zobozdravnika. Zobozdravstvo odraslih se izvaja v Zdravstvenem domu Laško, medtem ko se otroško in mladinsko zobozdravstvo izvaja tudi na zdravstveni postaji Rimske Toplice.

Odgovor pripravila:

mag. Vesna V. Razboršek,
direktorica ZD Laško

Pobuda:

Štefanija Pavčnik (SDS) je podala pobudo glede ceste med ZD in šolo v Rimskih Toplicah – rečeno je bilo, da se bo po izgradnji prizidka obnovila cesta, saj imajo probleme z "ležečimi policaji";

Odgovor:

Za obnovo ceste je bil narejen projekt, ki ni uvrščen v veljavni proračun za leto 2025. Občina bo s komunalnim podjetjem opravila ogled ceste in predlagala se bo izvedba nujnih popravil ceste.

Odgovor pripravila:

Andreja Leskovšek,
višja svetovalka za okolje in prostor

Pobuda:

Robert Medved (SDS) je podal pobudo: cesta, ki vodi iz Briš v Zidani Most in v Rimske Toplice je cesta zelo nevarna, predlaga se vzpostavitev nekaj izogibališč.

Odgovor:

Občina se bo s komunalnim podjetjem opravila na ogled ceste in preučila možnosti izvedbe izogibališč.

Odgovor pripravila:
Andreja Leskovšek,
višja svetovalka za okolje in prostor

Pobuda:

Uroš Lukić (SD) je podal pobudo za ureditev cestne problematike krajanov zaselka Briše (Obrežje pri Zidanem Mostu).

Odgovor:

Občina se bo s komunalnim podjetjem opravila na ogled ceste in preučila možnosti izvedbe izogibališč.

Odgovor pripravila:
Andreja Leskovšek,
višja svetovalka za okolje in prostor

**Danijela Bevk Knez,
direktorica Občinske uprave**